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U sklopu manifestacije 18. Splitski polumaraton, u ne-
djelju 25. veljače 2018. u snježnim je uvjetima održana 
humanitarna utrka END POLIO.  Rotary klub Kašte-

la i Splitski polumaraton tako su drugu godinu zaredom dali 
podršku svjetskom programu borbe protiv dječje paralize ko-
ju provodi Rotary International. Za sudjelovanje u utrci pri-
javilo se 364 sudionika, a prikupljena su sredstva u iznosu od 
10.920,00 kn koja će biti uplaćena u fond PolioPlus za borbu 
protiv dječje paralize.

Start utrke u 9:10 označila je naša pozna-
ta hrvatska daljinska plivačica i prva Hr-
vatica koja je preplivala La Manche Dina 
Levačić. Start i cilj utrke bili su na splitskoj 
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rivi. Staza utrke išla je od splitske rive do kružnog toka Zvon-
čac i tako dva puta. U utrci su sudjelovali natjecatelji iz 14 ze-
malja, predstavnici Hrvatske, Slovenije, Srbije, Crne Gore, 
Njemačke, Sjedinjenih Američkih Država, Slovačke, Austrije, 
Mađarske, Rumunjske, Australije, Ujedinjenog Kraljevstva i 
Švicarske. Najstarija sudionica utrke rođena je 1946. godine, 
a najmlađi sudionik rođen je 2011. godine. 
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Najbrži u apsolutnoj kategoriji bili su Jure Božinović iz 
Hrvatske s vremenom 16 minuta i 59 sekundi, zatim Dra-
goljub Koprivica iz Crne Gore s vremenom 17:06 te Branimir 
Šatara iz Bosne i Hercegovine s vremenom 17:59. Najbrže 
natjecateljice u apsolutnoj kategoriji bile su Ivona Zemunik 
iz Hrvatske s vremenom 18:58, zatim Ivana Mirković iz Bo-
sne i Hercegovine s vremenom od 21:02 te Petra Koceić iz 
Hrvatske s vremenom od 21:32. Svaki sudionik koji je zavr-
šio utrku dobio je finišersku medalju End Polio.

Dodjelu medalja i nagrada otvorio je pozdravnim govo-
rom župan Splitsko-dalmatinske županije g. Blaženko Bo-
ban te dodijelio medalje kadetima i kadetkinjama. Meda-
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lje i nagrade uručene su najbržima u kategorijama kadeti, 
kadetkinje, mlađe juniorke, mlađi juniori, seniori, senior-
ke, starije juniorke i stariji juniori, a medalje za apsolutne 
pobjednike dodijelio je g. Mijo Rogulj, predsjednik Rotary 
kluba Kaštela.

Rotary klubovi s najviše prijavljenih sudionika bili su Ro-
tary klub Kaštela i Rotary klub Split.

Dok postoji ijedan slučaj oboljenja od dječje paralize, dje-
ca diljem svijeta nisu sigurna. Stoga upravo kroz ovu surad-
nju i podršku programu Rotary klub Kaštela i Splitski polu-
maraton žele ukazati na važnost ustrajnosti u borbi protiv 
dječje paralize.

Zahvaljujući programu END POLIO NOW 16 milijuna lju-
di danas ima mogućnost hodati, a mogli su biti paralizirani.

Neke procjene govore da bismo u slučaju prekida kampa-
nje End Polio Now u svega 10 godina opet imali cca 200 000 
novooboljele djece godišnje, što bi rezultiralo ogromnim troš-
kovima liječenja (40 do 50 milijardi dolara kroz 20 godina). 
A da ne spominjemo kvalitetu života oboljelih i njihovih bli-
žnjih. Konačno iskorjenjivanje dječje paralize bilo bi jedno 
od najvažnijih dostignuća javnog zdravstva u povijesti i tek 
druga potpuno iskorijenjena bolest u povijesti (nakon bogi-
nja). Ispišimo zajedno povijest!

END POLIO UTRKA


